Wand-Waschtischspezialarmatur A5818AA, A5819AA

Baujahr: ab Januar 2012

&

180 >
A5818AA A5819AA
Oberflachen
AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur A5818AA 21 Liter
Wand-Waschtischspezialarmatur mit Bugelgriff 170 mm A5819AA 21 Liter

(7]
(@@ a7

P (@ 7]

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur A5818AA, A5819AA

Ersatzteil-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel B960686AA 1st.

la Bugelgriff 170 mm B9470AA 1 St.
2 Griffstopfen chrom B960473AA 1 St.
3 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.
4 Abdeckkappe A961317AA 1 st
5 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set
7 Kappenhalter A963332NU 1 St.
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1 St.
9 Armaturenkdorper

10 Laminarstrahlregler M24x1 diebstahlsicher B960457AA 1 St.

Strahlreglerschlissel (in Pos. 10 enthalten)

11 Uberwurfmutter G3/4

12 Sitzstlick M19x1,5 Linksgewinde

13 O-Ring @15,6x1,78 A961182NU 2 St.

14 Fiberring @24x15x2 A961139NU 2 St.

15 Rosette G3/4 A960914AA 1 St.

16 S-Anschluss

17 S-Anschluss komplett A960916AA 2 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm A5823AA

Baujahr: ab August 2011

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 100 mm A5823AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm A5823AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1st.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.
4 Rosette mit Pos. 5 B960368AA 1 St.
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set
7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.
8 Kartusche @47 mm und Pos. 6 A960500NU 1 st
9 Armaturenkdrper

10 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 St.
11 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
12 Zylinderschraube M4x10 DIN 84

13 Gummikappe @8,1x3

14 Zapfenschraube M5x5,5 A961183NU 1 St.
15 Auslauf

16 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
17 Uberwurfmutter G3/4

18 Sitzstiick M19x1,5 linksgewinde

19 O-Ring 915,6x1,78

20 Fiberring @24x15x2 A961139NU 2 St.
21 Rosette flr absperrbare S-Anschlisse B960575AA 2 St.
22 S-Anschluss absperrbar

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



I v
822
%uuu
M ™M O
n bl
= S
[7)]
T 8
o i £
~ O
O 5 g
S 3 jm
m a |
|
|
|
MMMM |
T 3 N 1O
-0 O =
RS =) I
X 00 0 O |
‘S 0 m o Mm |
—
- < !
|
m m B
o
S :
om
©
oM
— LO
o~
N o
® D S $
4w —==Ey o
. £ 2 m N
3 < o]
3 s8] @
—_ —
S .w .
[¢B) = .
< = N
o ) B
- : o
o} 3 -
8 © L 0 P E e
[}
< < N AN S R e =
G o L 2 0 MR B
o
> o O c
= 55 g
n un
2 S5 e
= ©
g s§;
£ 558
© > > w
o © i =
g |g 5832
> q € E E
E|E|E
o S 8 8 S
) 2 e
N Q N N N
(&) L O O
3 = £ IRz
— Q [ £ c c©
©
b= S5 2238
L w® = X B B B
@ | & TS5 365 %
©
] ) g ° 8388
= |3 &8s a=s%2

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Waschtischspezialarmatur vandalensicher B8201AA, B8202AA, CeraPlus
B9975AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960684AA 1st.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960276AA 1 St.
5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.
6 Schraube M4x62
7 Kartusche @47 mm A960500NU 1 st.

Kartusche @47 mm ECO A960501NU 1 st.

8 O-Ring @44x2

9 Einsatzstuck Kunststoff
10 Armaturenkorper
11 Laminarstrahlregler M24x1 diebstahlsicher B960457AA 1 St.
12 Ab- und Uberlaufgarnitur chrom matt A962991AA 1 St.
13 Befestigungsset B960187NU 1 Set
14 Flexibler Schlauch G3/8 M8x1 455 mm A962359NU 1 St.
15 Zugstange komplett B964883AA 1 Set
16 Klemmstiick A963404NU 1 st.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



CeraPlus

B8204AA, B9974AA

Waschtischspezialarmatur

ab Februar 2008

Baujahr:

B9974AA

B8204AA

Oberfldachen
AA Chrom

Durchfluss bei 3 bar

Artikel-Nr.

Produkt

13 Liter
10 Liter

B8204AA

Waschtischspezialarmatur

B9974AA

Waschtischspezialarmatur ECO vandalensicher

@

c
2
B
<
5]
Q
S
>
o
D
j=2}
j=
=]
2
<5)
e}
C
<<
[]
<
Q
2
c
<
3
=
\
[Te)
Q
Yo}
-
o
A
o
@
o
5
[
)
f<b]
S
5
e}
C
3
@
ke8]
=
Q@
i
o
@D
N
[aN)
o
o
\
c
)
o
23]
—
N
-
(90}
wn
]
o
@
m
17
ple
[<5]
=
(5]
<
£
4
[%2}
3
w
'
T
Qo
[
o}
e}
<)
@
e}
m
B
D
k=]

)=)

0 QO B e




Waschtischspezialarmatur B8204AA, B9974AA

Ersatzteil-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel mit 1S-Logo rot/ blau B960684AA 1 St
la Griffhebel mit IS-Logo B960585AA 1 St.
Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.
3 Criffstopfen chrom B960473AA 1 St.
3a CGriffstopfen Rot/ Blau A963054NU 1 St.
4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960276AA 1 st
5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.
6 Schraube M4x62
7 Kartusche @47 mm A960500NU 1 St.
Kartusche @47 mm ECO A960501NU 1 St.
8 O-Ring @44x2
9 Einsatzstick Kunststoff
10 Armaturenkorper
11 Neoperl-Cascade M24x1 -A- A960321AA 1 St
12 Ab- und Uberlaufgarnitur chrom matt A962991AA 1 St
13 Befestigungsset B960187NU 1 Set
14 Flexibler Schlauch G3/8 M8x1 455 mm A962359NU 1 st.
15 Zugstange komplett B964883AA 1 Set
16 Klemmstiick A963404NU 1St

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



0
=
o

@®©

—

Q
@)

B8206AA

Bidetspezialarmatur

ab Februar 2008

Baujahr:

Oberfldachen
AA Chrom

Durchfluss bei 3 bar

Artikel-Nr.

Produkt

14 Liter

B8206AA

Bidetspezialarmatur

(1)) =) S S S A S S S SS IS ) =)

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Bidetspezialarmatur B8206AA
Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960684AA 1st.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x45,5
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring-Set

10 Einsatzstuck mit O-Ring

11 O-Ring @28x2

12 O-Ring @9,25x1,78

13 Armaturenkorper

14 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.
15 Strahlregler M18x1 B960508AA 1 St.
16 Ab- und Uberlaufgarnitur chrom matt A962991AA 1 St.
17 Befestigungsset B960187NU 1 Set
18 Schlauch G3/8 M10x1 445 mm B960474NU 1 St.
19 Zugstange komplett B964883AA 1 St.
20 Klemmstiick A963404NU 1St
21 Griffhebel B960685AA 1 St.
22 CGriffstopfen Rot/ Blau A963054NU 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausespezialarmatur AP B8207AA, B9474AA

Baujahr: ab Ferbruar 2008 T f
EID G;'EE fo @70 G:IEI:
!

G2

G1/2

50
=—50.

e @

Sw30

G3/4

Oberflachen B8207AA B94T4AA

AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausespezialarmatur AP B8207AA 13 Liter
Brausespezialarmatur AP mit Bugelgriff 140 mm B9474AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausespezialarmatur AP

B8207AA, B9474AA

Pos.

© 0 N o o B W N B

I N R N S = I e e o i =
W N B O © 0 ~N ® U & W N B O

Bezeichnung
Griffhebel

Gewindestift M5x10 DIN915
Griffstopfen chrom
Abdeckkappe inkl. O-Ring
O-Ring @40x1
Volumenanschlag komplett
Schraube M4x39
Kartusche @47 mm
O-Ring-Set
Armaturenkorper

O-Ring @17x2

Nippel G1/2 M18x1,5
Rickschlagventil
S-Anschliisse komplett
S-Anschluss G3/4

Rosette

Fiberring

Nippel M19x1,5

Sitzstiick M19x1,5
Uberwurfmutter
Griffhebel

Griffstopfen Rot/Blau
Bugrelgriff 140 mm

Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge
B960684AA 1 St.
A963309NU 1 St.
B960473AA 1 St.
B960368AA 1 Set
A860700NU 1 St.
A960500NU 1 St.
A961810NU 2 St.
B960280AA 1 St.
A962594NU 2 St.
A963490AA 1 Set
A963489AA 1 St.
B960685AA 1 St.
A963054NU 1 St.
B961003AA 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur AP B8208AA, B9473AA

Baujahr: ab Februar 2008

L

150+13

Oberfldachen

B8208AA
AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badespezialarmatur AP B8208AA 21/13 Liter
Badespezialarmatur AP mit Bugelgriff 140 mm B9473AA 21/13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur AP

B8208AA, B9473AA

Pos.

© 0 N o o B W N B

NRNN NN B B B R R R R R s
A W N P O © 0 N O 00 W N R O

Bezeichnung
Griffhebel

Gewindestift M5x10 DIN915
Griffstopfen chrom
Abdeckkappe inkl. O-Ring
O-Ring @40x1
Volumenanschlag komplett
Schraube M4x39
Kartusche @47 mm
O-Ring-Set
Armaturenkorper
Zugknopf

Luftsprudler M24x1 -C-
Automatischer Umschalter
Rickschlagventil
S-Anschliisse komplett
S-Anschluss G3/4

Rosette

Fiberring

Sitzstiick M19x1,5

O-Ring @15,6x1,78
Uberwurfmutter
Griffhebel
Verschlusskappe Rot/ Blau
Griff 140 mm

Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge
B960684AA 1 St.
A963309NU 1 St.
B960473AA 1 St.
B960368AA 1 Set
A860700NU 1 St.
A960500NU 1 St.
B960281AA 1 St.
A961132AA 1 St.
B960167AA 1 St.
A962594NU 2 St.
A963490AA 1 Set
A963489AA 1 St.
B960685AA 1 St.
A963054NU 1 St.
B961003AA 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Waschtischspezialarmatur GRANDE B8211AA, B8212AA, BO9472AA CeraPlus

Baujahr: ab Februar 2008

Oberflichen B8211AA BB212AA B9472AA
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischspezialarmatur GRANDE vandalensicher ohne Ablaufgarnitur B8211AA 13 Liter
Waschtischspezialarmatur GRANDE vandalensicher B8212AA 13 Liter
Waschtischspezialarmatur GRANDE mit Bugelgriff 140 mm B9472AA 13 Liter

1o

(S0

(:

R

L

SERREEEK

18R

 RRLLLLLL

SIS

&

A

(| S

L LELELLLER,

K
TEELEE

|

|

| _
s
'_\

&

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Waschtischspezialarmatur GRANDE B8211AA, B8212AA, BO9472AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1st.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960484AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x59
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring-Set

10 O-Ring @44x2

11 Einsatzstiick Kunststoff

12 O-Ring @10x2,5

13 Schraube M5x35

14 Einsatzstlick

15 Armaturenkdrper

16 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
17 Ab- und Uberlaufgarnitur A961230AA 1 St.
18 Befestigungsset B960187NU 1 Set
19 Flexibler Schlauch Clip Technik

20 Zugstange komplett B964883AA 1 Set
21 Klemmstick A963404NU 1 St.
22 Griff 140 mm B961003AA 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



0
=
o

@®©

—

Q
@)

B8213AA, B8214AA

Waschtischspezialarmatur GRANDE ND

min. 350

ab Februar 2008

Baujahr:

167

min. 350

B8214AA

B8213AA

Oberfldachen
AA Chrom

Durchfluss bei 3 bar

Artikel-Nr.

Produkt

13 Liter
13 Liter

B8213AA

Waschtischspezialarmatur GRANDE ND ohne Ablaufgarnitur

Waschtischspezialarmatur GRANDE ND

B8214AA

P ) eal) my.

amED

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Waschtischspezialarmatur GRANDE ND B8213AA, B8214AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1st.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960484AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Schraube M4x59
7 Kartusche @47 mm A960500NU 1 st
8 O-Ring-Set
9 Durchflussbegrenzer 5I/min

10 O-Ring @44x2

11 Einsatzstiick Kunststoff

12 O-Ring Set

13 Schraube M5x35

14 Einsatzstlick

15 Armaturenkdrper

16 Vandalensicherer Strahlregler Cascade M24x1 -A- B964897AA 1 St.
17 Ab- und Uberlaufgarnitur A961230AA 1 St.
18 Befestigungsset B960187NU 1 Set
19 Schlauch G3/8 M8x1 -A- @4,6 D12 - 500 mm B960212NU 1 St.
20 Zugstange komplett B964883AA 1 Set
21 Klemmstick A963404NU 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm B8215AA

Baujahr: ab Februar 2008

270 G1/2

150+14

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm (absperrbare S-Anschlisse) B8215AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm B8215AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe mit O-Ring B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Zapfenschraube M5x5,5

16 Auslauf 150 mm

17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 Rosette fiur absperrbare S-Anschliisse B960575AA 2 St.
19 Absperrbarer S-Anschluss (1 Stuick) B960607AT 1 St.
20 Fiberring

21 Sitzstuck M19x1,5

22 0O-Ring @15,6x1,78

23 Uberwurfmutter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm B8216AA

Baujahr: ab Februar 2008

270 G1/2
150214 (t-:
Oberflachen
AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm (absperrbare S-Anschlisse) B8216AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm B8216AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe mit O-Ring B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Zapfenschraube M5x5,5

16 Auslauf B960681AA 1 St.
17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 Rosette fir absperrbare S-Anschlisse B960575AA 2 St.
19 Absperrbarer S-Anschluss (1 Stuick) B960607AT 1 St.
20 Fiberring

21 Sitzstuck M19x1,5

22 0O-Ring @15,6x1,78

23 Uberwurfmutter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Spezialstandventil

B8217AA

Baujahr: ab Februar 2008

Oberfldachen
AA Chrom

Produkt
Spezialstandventil

1245

G1/2

Artikel-Nr.
B8217AA

CeraPlus

Durchfluss bei 3 bar
XX

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Spezialstandventil B8217AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griff mit Logo komplett B960589AA 1 St.
2 Gewindestift M5x6
3 Gummi Abdeckkappe
4 Index rot/blau
5 Griffaufnahme B960590NU 1 st
6 Kartusche G1/2 A963003NU 1 st
7 Gehause
8 Laminarstrahlregler M24x1 Vandalensicher B960457AA 1 St.
9 Befestigungsset B960591NU 1 Set

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm B8312AA

Baujahr: ab Februar 2008
270 G;% 1

—

15013

o

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm (nicht absperrbare S-Anschliisse) B8312AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 150 mm B8312AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe mit O-Ring B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Zapfenschraube M5x5,5

16 Auslauf

17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 S-Anschlisse (Paar) mit Rosetten B960647AA 1 Set
19 Rosettenset Innen/Aullen B960365AA 1St
20 Sitzstiick M19x1,5

21 O-Ring @15,6x1,78

22 Uberwurfmutter G3/4

23 Fiberring

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm B8313AA

Baujahr: ab Februar 2008

15013

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm (nicht absperrbare S-Anschliisse) B8313AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 250 mm B8313AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 CGriffstopfen chrom B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe mit O-Ring B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
12 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Zapfenschraube M5x5,5

16 Auslauf 250 mm B960681AA 1 St.
17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 S-Anschliisse (Paar) mit Rosetten B960647AA 1 Set
19 Rosettenset Innen/Aullen B960365AA 1 st
20 Sitzstiick M19x1,5

21 O-Ring @15,6x1,78

22 Uberwurfmutter G3/4

23 Fiberring

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausespezialarmatur UP Bausatz 2 B8653AA

Baujahr: ab August 2009

o =]

5-40

e 157 ——— >

Oberflachen

AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausespezialarmatur UP Bausatz 2 B8653AA 26/24 Liter

Bohrung
zeigt nach
unten

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausespezialarmatur UP Bausatz 2 B8653AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller fir Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Hohenversteller
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring @17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spileinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring @12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel fur UP-Box
12 Vlies fur UP-Box
13 Funktionsteil
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Stopfen mit O-Ring
16 Gerauschdampfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Stopfen mit O-Ring
19 Schraube M4x12
20 Kartusche @47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.
21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.
22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set
23 Abdeckkappe fur Kartusche A960893AA 1 St.
24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
25 Rosette Brause UP (zylindrisch) A962398AA 1 St
26 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1St
27 Griffstopfen chrom B960473AA 1 St
28 Griffhebel mit Logo Index R/B B960684AA 1 St.
29 Verlangerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlangerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen und Rosette A962465AA 1 St.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur UP Bausatz 2 B8654AA

Baujahr: ab August 2009

s H]

G172
Fe 144

—»| 540

Oberflachen

AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badespezialarmatur UP Bausatz 2 B8654AA 26/24 Liter

AR
R
/ 1 RQ
Yy /S
SR

¢

BNy
Ny 5
SN/ 7 .

N2
< v o - .
AN O Jems~ )
s < Opn-~
)

Bohrung
zeigt nach
unten

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur UP Bausatz 2 B8654AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller fir Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Hohenversteller
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring @17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spileinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring @12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel fur UP-Box
12 Vlies fur UP-Box
13 Funktionsteil
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Stopfen mit O-Ring
16 Gerauschdampfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 st
19 Schraube M4x12
20 Kartusche @47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 st.
21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.
22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set
23 Abdeckkappe fur Kartusche A960893AA 1 St.
24 Abdeckkappe fiir Umschaltung A960894AA 1 St.
25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
26 Rosette @157 rund A962392AA 1St
27 Zugknopf M4 A960562AA 1 St.
28 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.
29 Griffstopfen Rot/Blau B960473AA 1 St.
30 Griffhebel mit Logo Index R/B B960684AA 1 st.
31 Verlangerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlangerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen und Rosette A962464AA 1 st.

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur UP Bausatz 2 B8992AA

Baujahr: ab August 2009

Oberflachen

AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badespezialarmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemaR DIN EN 1717) B8992AA 26/24 Liter

Bohrung
zeigt nach
unten

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Badespezialarmatur UP Bausatz 2 B8992AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller fir Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Hohenversteller
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring @17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spileinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring @12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel fur UP-Box
12 Vlies fur UP-Box
13 Funktionsteil
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Stopfen mit O-Ring
16 Gerauschdampfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 st
19 Schraube M4x12
20 Kartusche @47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.
21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.
22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set
23 Abdeckkappe fur Kartusche A960893AA 1 St.
24 Abdeckkappe fiir Umschaltung A960894AA 1 St.
25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
26 Rosette @157 rund A962392AA 1St
27 Zugknopf M4 A960562AA 1 St.
28 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.
29 Griffstopfen Rot/Blau B960473AA 1 St.
30 Griffhebel mit Logo Index R/B B960684AA 1 st.
31 Verlangerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlangerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen und Rosette A962464AA 1 st.
33 Riickflussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9225AA

Baujahr: ab Januar 2011

0 GIIZI t

150£13

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm (nicht absperrbare S-Anschliisse) B9225AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9225AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.
4 Rosette komplett B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring-Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Schraube M5x5,5

16 Auslauf 200 mm B960680AA 1 St.
17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 S-Anschliisse komplett B960647AA 1 Set
19 Abdeckung komplett B960365AA 1 St
20 Nippel M19x1,5

21 O-Ring @15,6x1,78

22 Uberwurfmutter G3/4

23 Fiberring

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9226AA
Baujahr: ab Januar 2011
ﬂIOGl/Zé

150£14

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm (absperrbare S-Anschlisse) B9226AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9226AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.
4 Rosette komplett B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 2 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Schraube M5x5,5

16 Auslauf 200 mm B960680AA 1 St.
17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 Rosette fir absperrbare S-Anschlisse B960575AA 1 Set
19 Absperrbarer S-Anschluss (1 Stk.) B960607AT 1 St.
20 Fiberring

21 Nippel M19x1,5

22 0O-Ring @15,6x1,78

23 Uberwurfmutter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9280AA

Baujahr: ab Januar 2011

870 G1/2

150+14

Oberflachen
AA  Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischspezialarmatur 100 mm (absperrbare S-Anschlisse) B9280AA 13 Liter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



Wand-Waschtischspezialarmatur 200 mm B9280AA

Ersatzteil-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel B960686AA 1 st
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1st.
3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.
4 Rosette komplett B960368AA 1 Set
5 O-Ring @40x1
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 st
7 Schraube M4x39
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1st.
9 O-Ring Set

10 Armaturenkorper

11 Befestigungsset Auslauf B960573NU 1 Set
12 Dichtungs-Set B960574NU 1 Set
13 Zylinderschraube M4x10 A960474NU 1 St.
14 Gummikappe @8,1x3

15 Schraube M5x5,5

16 Auslauf 100 mm

17 Luftsprudler M24x1 und Schlissel diebstahlsicher B960568AA 1 St.
18 Rosette fiur absperrbare S-Anschliisse B960575AA 1 Set
19 Absperrbarer S-Anschluss (1 Stuick) B960607AT 2 St.
20 Fiberring

21 Dichtung M19x1,5

22 0O-Ring @15,6x1,78

23 Uberwurfmutter

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Stralke 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - TeDo-SP-2015-05 - Technische Anderungen vorbehalten.



